
Kyselytuloksia liikennemerkeistä

Tutkimuksessa selvitettiin 15-74−vuotiaan väestön kokemuksia liikenteestä. 

Kantar TNS keräsi aineiston maaliskuussa 2021. Vastaajamäärä on 1092 

henkilöä, joista autoilijoita 82 % (895).



Tämä merkki kertoo, että 
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...paikalla on pyöräilijän tienylityspaikka, jossa
autojen on väistettävä tietä ylittävää

polkupyöräilijää

...paikalla on suojatie, jonka pyöräilijä saa ylittää
pyöräillen, mutta autoja väistäen

...pyörätie ja jalankulkijoiden suojatie risteävät, ja
että pyöräilijän tulee väistää.

...paikassa on runsaasti pyöräilijöitä, mutta se ei
määrää tai velvoita mitään

En osaa sanoa
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Kyseessä on väistämisvelvollisuus pyöräilijän tienylityspaikassa -liikennemerkki.

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2021. N=1092 (kaikki vastaajat)



Oikein vai väärin?
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Muiden ajoneuvojen on annettava
pyöräilijöille esteetön kulku alueella

Jalankulkijat eivät saa liikkua
alueella lainkaan

Paikassa on sellainen pyörätien ja
autotien risteys, jossa ei ole

merkittyä suojatietä

Oikein Väärin En osaa sanoa
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Kuvan lmerkki kertoo alkavasta pyöräkadusta. Pyöräkadulla pyöräilijöille on annettava esteetön kulku.

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2021. N=1092 (kaikki vastaajat)



Tämä merkki kertoo että… 
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...ajoradalle risteää pyörätie oikealta

...ajoradalla on pyöräilijöille varattu kaista

...edessä on pyöräilijän tienylityspaikka ja autojen
on väistettävä tien ylittävää pyöräilijää

En osaa sanoa
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Kuvassa pyöräkaistan liikennemerkki.

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2021. N=1092 (kaikki vastaajat)


